

以赛促练 “竞”显身手

本报讯(通讯员 韩雪原)近日,阿里河森工公司兴阿林场开展森林消防员技能竞赛,提升扑火队伍的综合素质和实战能力。此次技能竞赛共设有理论知识测试、队列表演、风力灭火机使用、1000米长跑4个项目。比赛中,参赛队员精神饱满、奋力拼搏,既赛出了风格,又赛出了水平,体现了队员过硬的专业素质和严明的纪律作风,展现了良好的精神风貌和顽强的战斗意志。

通过此次竞赛,达到了以赛促学、以赛促练的目的,为打造一支“喊得动、拉得出、用得上、打得赢”的扑火队伍奠定了基础。

视觉



列队表演



灭火机使用竞技比赛



长跑比赛

霍都奇林场党总支

“三个一” 筑牢廉政“防火墙”

本报讯(通讯员 孟庭李志强)今年以来,克一河森工公司霍都奇林场党总支认真履行党风廉政建设主体责任,以“三个一”筑牢廉政“防火墙”。

该林场每月开展一次党员理想信念、党性党风党纪教育,通过观看廉政警示教育片、观摩学习廉洁文化作品展、讲廉政党课、阅读廉政书籍、开展党规党纪知识测试等举措,教育引导党员干部职工廉洁从业、廉洁自律,营造风清气正的干事氛围;每季度召

开一次专题党风廉政建设工作会议,科学研判形势,细化分解责任,深化压力传导,不断加大森林资源管理、森林防灭火、森林经营等各项工作的监督检查力度,做到抓早抓小、防微杜渐;每年修订完善一次党风廉政建设制度机制,认真梳理重点岗位、关键环节廉政风险点,结合岗位职责和业务流程,突出重点领域和关键环节,制定行之有效的防控措施,推进廉洁风险防控常态化长效化,规避廉洁风险问题发生。

图里河森工公司综合服务处党支部

开展防范邪教宣传活动

本报讯(通讯员 别晓磊)近日,图里河森工公司综合服务处党支部以“铲除邪教滋生渗透土壤、筑牢北疆安全稳定屏障”为主题开展防范邪教宣传活动,切实增强职工群众防范抵御邪教的意识和能力。

活动中,该党支部向干部职工发放了《邪教“全能神”的

真面目》《无邪君的心声》等反邪教宣传手册,讲解什么是邪教、邪教的危害、邪教的防范等反邪教相关知识,组织观看反邪教警示教育宣传片《被邪教吞噬的人生》,提高了干部职工反邪教警示教育宣传的覆盖面和知晓率,推动防范邪教宣传工作取得实效。

扎兰河林场

禁种铲毒踏查在行动

本报讯(通讯员 秦芹)近日,大杨树林业有限公司扎兰河林场开展禁种铲毒踏查活动,打击非法种植毒品原植物犯罪,增强居民禁种铲毒意识。

在踏查中,工作人员以“踏查不留死角,踏查不留情面”为原则,针对辖

区重点场所、居民住房庭院、种植大棚等地进行彻底排查,做到“一个不漏,全面覆盖”。同时,工作人员对居民进行禁种宣传,讲解种植毒品对个人、家庭的危害,让禁毒知识人人皆知,家喻户晓,增强群众参与禁毒的积极性。



近日,毕拉河林业有限公司应急事务处组织队员对单位室内外进行大扫除,优化美化工作环境,不断提升文明单位形象。 ■涂智慧 郭显军 摄



开展建言献策活动

本报讯(通讯员 高春)近日,库都尔森工公司新账房林场开展建言献策征集活动,广泛听取职工、少数民族等统战人员围绕技术创新、安全管理、人才培养、职工福利保障等方面,提出11条意见和建议,为林场发展提供智力支持。

面,提出11条意见和建议,为林场发展提供智力支持。

改建困菌车间

本报讯(通讯员 沙振东)近日,满归森工公司白马林场将10个闲置的车库改建为困菌车间,节约了组建车间的成本,合理利用了闲置场地。

强化防火能力

本报讯(通讯员 王杰)近日,克一河森工

公司莫尔格勒林场组织职工学习《克一河林区扑救森林火灾应急预案》《克一河森工公司援外灭火应急预案》,对森林火灾突发应急情况的处置流程进行详细梳理,明确了岗位职责,提升应急处置能力。

普查松材线虫病

本报讯(通讯员 王威)连日来,大杨树林业有限公司森防站开展松材线虫病秋季普查工作,对可疑症状的枯死松树进行取样、登记,并带回实验室进行检测,巩固造林成果。

昌都战役：开启西藏和平解放之门

昌都,在藏语中指两河交汇处的“河谷口”。扎曲河、昂曲河分别从雪山奔腾而下,一东一西环护着昌都。昌都位于青藏高原东部边缘,是连接藏、川、滇、青四省(区)的交通枢纽,素有“藏东明珠”“西藏门户”之称。打开昌都这扇大门,西藏解放指日可待。

深思熟虑的战略决策

西藏自古以来就是中国领土不可分割的一部分。1949年底,在人民解放军进军西南获得决定性胜利的形势下,西藏地方当局在帝国主义支持下,扩充军队,购置军火,策划西藏独立,并把藏军主力部署于昌都。为完成解放全国的历史使命,中共中央决定采取军事进攻与政治争取相结合的方针,一面命令人民解放军着手进军准备,一面制定驱逐帝国主义势力、实行民族区域自治、维持西藏现行制度、尊重西藏宗教信仰、人民解放军进驻西藏等政策规定,作为和平解放西藏的基本条件,与西藏地方当局谈判。

党中央、毛主席以极大的诚意和耐心争取西藏的和平解放。1950年1月18日,朱德在政务院召开的西藏问题座谈会上说:“西藏问题最好采取政治解决的办法,不得已时才用兵,要一定

先争取西藏的知识分子,特别是受过内地文化教育的知识分子。对西藏的贵族、王公、喇嘛也要注意争取和分化。要向他们说明我们对西藏的政策,要把西藏的政治、经济、文化都发展起来,共同把西藏建设好。”2月5日,中央批复西南局电报中指出:“我军进驻西藏的计划是坚定不移的,但可采用一切方法与达赖集团进行谈判,使达赖留在西藏并与我和解。”2月19日,刘伯承对第18军军长张国华、政委谭冠三作出指示:“到了西藏以后要正确运用孤立顽固派,紧紧抓住中间派,努力培养提高进步力量的方针,团结百分之九十以上藏族人士,要重视统一战线的作用。”5月,西南局拟定《西南局关于与西藏地方政府谈判的条件》,提出:西藏人民团结起来,驱逐英美帝国主义侵略势力出西藏;西藏人民回到中华人民共和国的大家庭来;实行西藏民族区域自治;西藏现行各种政治制度维持现状,概不变更;达赖活佛之地位及职权不予变更;各级官员照常供职;实行宗教自由,保护喇嘛寺庙,尊重西藏人民的宗教信仰和风俗习惯;维持西藏现行军事制度,不予变更;西藏

现有军队,成为中华人民共和国国防武装之一部分;发展西藏民族的语言、文字和学校教育;发展西藏的农牧工商业,改善人民生活等政策,得到中央批准。

在寻求和平解放西藏的同时,西南局、西南军区要求第18军为进军西藏做好思想、军事、后勤等方面的准备。

和谈之路受阻

遵照毛主席、周总理指示,中央人民政府同西藏地方政府的一些官员接触,表明中央的态度,宣传中央对西藏的政策。西南局、西北局多次派人入藏劝和。2月,西南局派出与西藏地方政府上层有广泛联系的志清法师,赴藏劝说达赖喇嘛同中央谈判。5月,在习仲勋、张宗逊等西北局、西北军区领导的部署下,西北局派青海劝和代表团入藏。(来源:解放军报 作者:郭江明)

国防安全教育



扎兰屯项目森工之家小区位于扎兰屯市河西新区。该新区西倚黎明山,东临雅鲁河,北接秀水风景区,昂勒旅游小镇,是一块山环水抱的风水宝地。其设计主题为“灵山秀水,乐业新城”。新区建设以纵横的水系串联各类空间,利用通透的自然水系廊道,引入周边的田园风光,形成绿地与住宅有机交融,溪流与居民亲密接触的花园式格局。

森工之家小区东至黎明山路,南至清真街,西至灵山路,北至绿林街,交通便利,出行方便,小区内绿化较多,环境优美,舒适,紧邻扎兰屯市政府、第一中学等,升值空间较大。

扎兰屯森工之家小区



该项目总建筑面积 17.7 万平方米,住宅现有户型 60、70、80、90、100 平方米,销售价格均价 3400 元/平方米。

车库现有户型 20、35 平方米,销售价格 5000 元/平方米。门市现有户型 150、200、300、400 平方米,销售价格 6500 元/平方米。

联系电话:15847004240

